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COMITÉ	D'ADMINISTRATION	N°	5.17	
Procès-verbal	de	la	réunion	du	9	mai	2017	
	
Étaient	présents	:	
Guy	Mallet,	Chantal	Morice-Nué,	Philippe	Caruel,	Gérard	Russo,	 Jean-Pierre	Domenjoz,	 Jean-Jacques	
Régaudie,	Gérard	Marieau,	Claude	Bezault,	Bernard	Verez,		
	
Étaient	excusés	:	
Claude	Gelfmann,	Antoine	Giard,	P.	Grand,	Catherine	Métais.	

.................	
	
.	Approbation	du	PV	N°	4	du	3	avril	2017	
Approuvé	à	l'unanimité.	
	
.	Journée	Sécurité	et	Réglementation	du	29	avril	2017	
Avaient	été	invités	et	étaient	présentes	la	Gendarmerie	Maritime,	la	Douane	et	la	S.N.S.M.	
	
Était	présent	également	Monsieur	Patrice	Dechelette,	Maire	de	Saint	Martin	de	Ré	et	Madame	Eliane	
Le	Faou	Responsable	du	Port,	ainsi	que	Monsieur	Alain	Garcia,	Médecin	et	Président	de	l'A.P.L.R.	
	
Une	quarantaine	de	participants	ont	assisté	aux	présentations	et	exposés	de	Guy	Mallet,	Président	du	
C.N.M.	organisateur	de	cette	manifestation,	puis	de	la	Gendarmerie	concernant	les	réglementations	à	
respecter	 par	 les	 plaisanciers,	 ensuite	 de	 la	 Douane	 concernant	 les	 produits	 autorisés	 et	 interdits	 à	
bord	 des	 bateaux	 de	 plaisance,	 et	 enfin	 de	 Monsieur	 Garcia	 concernant	 les	 premiers	 secours	 à	
prodiguer	en	cas	d'accident	pendant	une	navigation.	
Une	vidéo	sur	le	sujet	exposé	était	diffusée	en	même	temps,	mais	la	trop	grande	clarté	à	l'intérieur	du	
Tivoli	rendait	quasiment	impossible	la	lecture	de	l'écran.	Ce	problème	sera	donc	à	revoir	et	on	pourrait	
envisager	à	l'avenir	l'installation	d'un	grand	téléviseur	dont	les	images	seraient	davantage	contrastées.	
	
Cette	matinée	d'informations	s'est	ensuite	clôturée	par	un	"verre	de	l'amitié".	
	
Les	membres	du	Comité	sont	unanimes	pour	reconnaître	la	réussite	de	cette	manifestation.	
	
.	Réunion	à	suivre	du	Comité	pour	la	fête	du	Coquillage	2017	
Il	 semble	 que	 le	 Y.C.S.M.	 ne	 souhaite	 plus	 participer	 avec	 le	 C.N.M.	 à	 l'organisation	 de	 cette	
manifestation	prévue	le	samedi	30	septembre	prochain.	
Viendra	à	cette	réunion	Madame	Sigrid	Loannec,	directrice	du	"Radeau	de	la	Méduse".	
Cette	 fête,	 concentrée	 sur	 quelques	 heures,	 attire	 un	 public	 de	 plus	 en	 plus	 nombreux	 et	 la	
Municipalité,	qui	n'en	est	pas	l'organisatrice,	est	tout	à	fait	consciente	de	l'importance	prise	par	cette	
manifestation.	
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Guy	Mallet	est	en	contact	avec	la	Mairie	à	ce	sujet.	
	
.	Suivi	du	programme	2017	
	Les	prochaines	sorties	du	C.N.M.	sont	les	suivantes	:	
	
-	 Sortie	 à	 Boyardville	 (Saint	 Georges	 d'Oléron)	 prévue	 les	 30	 et	 31	 mai.	 Il	 est	 demandé	 à	 Claude	
Gelfmann	de	relancer	les	membres	du	CNM	pour	déterminer	le	nombre	de	participants	et	de	proposer		
un	hôtel	commun	à	ceux	qui	ne	peuvent	ou	ne	souhaitent	pas	dormir	sur	leur	bord.	
	
-	La	Coupe	Charlotte	(pêche	en	mer)	prévue	le	11	juin.	
Pour	 le	 "ravitaillement"	de	 la	 soirée	qui	 clôturera	cette	 journée,	Guy	Mallet	 contactera	 	 la	 "Cave	de	
Turckheim".	
Philippe	Caruel	propose	d'associer	à	cette	journée	le	Club	Nautique	de	La	Flotte	(CNLF)	et,	sur	accord	
unanime	 des	membres	 présents,	 contactera	 à	 cet	 effet	Madame	Annie	Dufour,	 Présidente	 de	 cette	
association.	
	
-	Croisière	à	l'Ile	d'Yeu	prévue	les	13	et	14	juin.	En	fonction	des	conditions	météo,	 le	 lieu	et	 la	durée	
sont	susceptibles	de	modifications.	Saint	Gilles	Croix	de	Vie	et	3	ou	4	jours	au	lieu	de	2	sont	suggérés.	Il	
est	demandé	à	Claude	Gelfmann	de	contacter	les	membres	du	CNM	pour	recueillir	les	inscriptions.	
	
-	Journée	de	formation	prévue	le	24	juin	à	18	heures	à	la	casemate,	dont	le	thème	reste	à	définir.	
Pour	 favoriser	 une	 ambiance	 amicale	 il	 est	 suggéré	 à	 Gérard	 Russo,	 "tavernier	 en	 chef"	 du	 CNM,	
d'organiser	 occasionnellement	 lors	 des	 apéritifs	 du	 samedi	 soir,	 des	 soirées	 à	 thème.	 Chantal	 Nué-
Morice	s’occupera	d’acheter	des	jeux	sur	proposition	de	Gérard	Russo.	
	
.	Point	financier	
Le	suivi	des	comptes	est	à	jour.		
Solde	au	02/05/17	:	Compte	courant	:	8150,20€,	Compte	livret	:	11082,53€.	
	
.	La	SACEM	
Nous	avons	 reçu	 les	 imprimés	pour	payer	 la	SACEM.	Chantal	Nué-Morice	demandera	 l’aide	de	 Jean-
Pierre	Domenjoz	pour	remplir	ce	dossier.	Merci	à	lui	de	son	aide.	
	
.	Site	du	CNM	
Le	site,	créé	en	2011,	est	de	plus	en	plus	visité	par	 les	 internautes	(de	14.591	visites	en	2011	 il	en	a	
reçu	41.941	en	2016	et	23.274	pour	les	4	premiers	mois	de	l'année	2017).	
Il	est	constamment	mis	à	jour	par	le	webmaster	dont	il	faudra	peut-être	revoir	le	tarif.	
Guy	 propose	 que	 les	 partenaires	 du	 CNM	 puissent	 y	 faire	 des	 annonces	 publicitaires	 (permettant	
l'accès	à	leurs	sites	personnels	et	réciproquement).	
Ces	annonces	sont	pour	le	moment	gratuites,	mais	il	serait	bien	d’envisager	une	redevance	ou	un	don	
pour	les	annonceurs.	Ce	sujet	est	à	travailler.		
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Il	est	souhaitable	que	les	membres	du	CNM,	et	particulièrement	les	personnes	composant	le	Comité	
d’Administration,	complètent	leur	fiche	personnelle	(onglet	«	membres	»)	en	indiquant	au	minimum	
un	numéro	de	téléphone	et	un	mail	auxquels	on	puisse	les	joindre.	Une	adresse	postale	faciliterait	les	
contacts	en	cas	de	besoin.	
	
	
	
	
	
PROCHAINE	RÉUNION	DU	C.A.	LE	LUNDI	19	JUIN	2017	A	18	HEURES	
	
Plus	rien	n'étant	à	l'ordre	du	jour,	la	séance	est	levée	à	18	heures.	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Chantal	Nué-Morice	et	Bernard	Verez	
	


